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[bookmark: _GoBack]Formato APA, en espacio sencillo y con letra Arial de 12 puntos.  

Los márgenes son: izquierdo: 3 cm, los demás márgenes: 2.5 cm.  No se justifica en margen derecho.  Numeración superior derecha.


Citas (no se escriben a pié de página, ni se usan ibid, op cit… ya que son otro formato).


… ya que en la actualidad, las empresas utilizan varias formas de métodos de aprendizaje a distancia para capacitación (Dessler y Varela, 2004, p. 110).
Otra forma:
…ya que en la actualidad, las empresas utilizan varias formas de métodos de aprendizaje a distancia, como indican Dessler y Varela (2004, p. 110).
Otra:
Dessler y Varela (2004, p. 110) comentan que en la actualidad, las empresas utilizan varias formas de métodos de aprendizaje a distancia.
En las referencias, por orden alfabético, aparecen las fuentes citadas en el texto.  Ejemplos:

Dessler, G. y Varela, R. (2004). Administración de Recursos Humanos.  Enfoque latinoamericano (2ª. ed). México: Pearson.
El Colegio de México (1987). El Colegio de México: una idea de casi medio siglo.    México: Autor. 
Fernández, F.J. (1992). Una nueva práctica de Negocios. Expansión, 3 (4),  285-402.  
Salmeron, A. (2000). Reasonable plurality and moral education: New perspectives about old paradoxes. Revista Electrónica de Investigación Educativa, 2(1). Recuperado el 17 de marzo de 2004 de: http://redie.ens.uabc.mx/vol2no1/contenido-salme.html
La primera corresponde a un libro (notar dónde va la edición, los dos puntos después del lugar de edición, y que el título del libro va en cursivas).
En las citas de arriba, la segunda es una institución o asociación como autor.  
La tercera es una cita de una revista.  
La cuarta es una referencia de una cita tomada de la Web.  
